Zadanie: PIR
Piramidy

polish

ONTAK 2017, dzien pierwszy. Dostepna pamieé: 256 MB. 26.6.2017

Po dlugich zmaganiach archeologom udalo si¢ odszyfrowaé hieroglify na $cianach piramidy Bajtopsa. Znaki
na jednej ze $cian opisuja N naj$wietszych liczb. Historycy podejrzewaja, ze kazda liczba calkowita dodatnia
podzielna przez co najmniej jedna z tych N liczb byla uznawana przez kaplanéw tej epoki za Swieta.

Napisy na M innych $cianach méwia, ze @Q;-ta najmniejsza Swieta liczba calkowita ma pewne magiczne
wlasciwosci. Czy mozesz pomoc archeologom poznaé te liczby?

Dane jest N liczb calkowitych dodatnich Ay, Ao, ..., An i M liczb calkowitych dodatnich Q1,Q2,...,Qn.
Dla kazdego i € {1,2,..., M} znajdZ Q;-ta najmniejsza liczbe catkowita dodatnia ktéra jest podzielna przez
co najmniej jedna z liczb Ay, Ao, ..., AN.

Wejscie
Pierwsza linia standardowego wejécia zawiera 2 liczby catkowite N i M. Druga linia standardowego wejscia

zawiera oddzielone pojedynczym odstepem liczby Aq, Ao, ..., Ay. Kazda z kolejnych M linii zawiera po jednej
liczbie catkowitej @Q;.

We wszystkich testach 1 < N < 1511 < M < 50. Dla kazdego i € {1,2,..., N} zachodzi 2 < A; < 10'8,
a dodatkowo Ay - Ay - ... - Ax < 10'8.

Dla kazdego i € {1,2,..., M} zachodzi 1 < Q; < 10*®. Mozesz réwniez zalozyé ze odpowied do kazdego
z zapytan jest mniejsza lub réwna 10'8.

W testach wartych 10% punktéw Q1,Qo, ..., Qx < 108.

W innych testach wartych 30% punktéw zachodzi N < 2.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ M linii. W i-tej z nich powinna sie znalez¢ QQ;-ta najmniejsza liczba catkowita
dodatnia podzielna przez co najmniej jedng z liczb Ay, Ao, ..., AN.
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